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Exame SAP: SAP S/4HANA para Associados de Contabilidade 
Gerencial - CO 

Valide suas habilidades e conhecimentos em SAP 

• Exame: C_TS4CO_2023
• 80 perguntas (3 horas)
• 59% de pontuação de corte
• Disponível em inglês, alemão, português, japonês, francês e espanhol

Esta certificação verifica se você possui as principais habilidades e competências comprovadas 
na área de Contabilidade Gerencial SAP S/4HANA. Este certificado é uma qualificação de nível 
de entrada para consultores de Contabilidade Gerencial no SAP S/4HANA. É recomendado para 
aqueles com experiência em projetos de implementação SAP relevantes para SAP S/4HANA 
Cloud, edição privada e SAP S/4HANA on-premise. 

Esta certificação também está disponível na versão de lançamento (mais antiga) C_TS4CO_2021 . 

Como se preparar 

Veja abaixo a lista de tópicos que podem ser abordados nesta Certificação SAP e os cursos que 
abordam esses tópicos. Sua precisão não constitui uma reivindicação legítima. A SAP reserva-se 
o direito de atualizar o conteúdo do exame (tópicos, itens, ponderação) a qualquer momento.

• Gerenciando o Clean Core: Porcentagem do exame: ≤10%.
• Contabilidade de Centro de Custo: Porcentagem do exame: 11% - 20%.
• Contabilidade de Ordem Interna: Porcentagem do exame: 11% - 20%.
• Planejamento de Custos do Produto: Porcentagem do exame: 11% - 20%.
• Controle de Objetos de Custo: Porcentagem do exame: 11% - 20%.
• Análise de Lucratividade: Porcentagem do exame: 11% - 20%.
• Contabilidade do centro de lucro: Porcentagem do exame: ≤10%.
• Atribuições organizacionais e integração de processos: Porcentagem do exame: ≤10%.
• Relatórios: Porcentagem do exame: ≤10%.
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Perguntas de exemplo 

1. Qual processo você pode usar para creditar pedidos internos durante o fechamento do
período?

a) Avaliação.
b) Distribuição.
c) Alocação de atividades.
d) Repostagem periódica.

2. Quais controles você pode definir ao determinar uma derivação característica?

Observação: há três respostas corretas para esta pergunta.

a) Cálculo de avaliação.
b) Resposta do sistema quando malsucedido.
c) Autoridade de exibição.
d) Autoridade de substituição.
e) Condições de execução.

3. Do que depende o cálculo de um tipo de condição na planilha de custeio do CO-PA?

Observação: há duas respostas corretas para esta pergunta.

a) Avaliação.
b) Tipo de cálculo.
c) Segmento.
d) Classe de condição.
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4. Em quais componentes do SAP S/4HANA você pode relatar os resultados da análise de
resultados?

Observação: há três respostas corretas para esta pergunta.

a) Análise de Lucratividade.
b) Gestão de inventário.
c) Contabilidade do centro de lucro.
d) Vendas e Distribuição.
e) Contabilidade Financeira.

5. O que a estimativa de custo referenciada e a estimativa de custo de recebimento devem ter
em comum?

a) A estrutura dos componentes de custo.
b) Os códigos da empresa.
c) A estrutura quantitativa.
d) A planta.

6. Uma hierarquia padrão de centros de lucro contém todos os centros de lucros atribuídos a
qual unidade organizacional?

a) Cliente.
b) Plantar.
c) Área de controle.
d) Preocupação operacional.

7. Você precisa atribuir um código de empresa a uma área de controle.

Quais configurações devem ser idênticas para ambos os objetos organizacionais?

Observação: há duas respostas corretas para esta pergunta.

a) Plano de contas operacional.
b) Moeda.
c) Períodos de estacamento operacional.
d) Variante do ano fiscal.
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8. Você lança uma linha de despesa em um documento contábil e insere uma ordem interna e 
um centro de custo como atribuições de conta. Após o lançamento, o sistema permite que 
você liquide os valores lançados da ordem interna.  

Quais configurações o centro de custo e a ordem interna têm?  

a) Ordem interna real e Centro de custo estatístico.  
b) Ordem interna estatístico e Centro de custo real.  
c) Ordem interna estatístico e Centro de custo estatístico.  
d) Ordem interna real e Centro de custo real.  

 

9. Qual objeto controla os blocos que um usuário empresarial pode atribuir ao seu launchpad 
do SAP Fiori? 
 

a) Grupo de peças.  
b) Biblioteca de aplicativos.  
c) Localizador de aplicativos.  
d) Catálogo de azulejos.  

 

10. Para quais objetos de custo que geram receita o sistema executa a análise de resultados? 

Observação: há três respostas corretas para esta pergunta.  

a) Centro de custo. 
b) Processo de negócios.  
c) Ordem interna. 
d) Estrutura analítica do projeto (Elemento WBS).  
e) Ordem de serviço ao cliente.  
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Perguntas de exemplo - respostas 

1. Qual processo você pode usar para creditar pedidos internos durante o fechamento do 
período? 
 

a) Avaliação. 
b) Distribuição. 
c) Alocação de atividades.  
d) Repostagem periódica.  

 

2. Quais controles você pode definir ao determinar uma derivação característica? 

Observação: há três respostas corretas para esta pergunta.  

a) Cálculo de avaliação. 
b) Resposta do sistema quando malsucedido. 
c) Autoridade de exibição. 
d) Autoridade de substituição. 
e) Condições de execução.  

 

3. Do que depende o cálculo de um tipo de condição na planilha de custeio do CO-PA? 

Observação: há duas respostas corretas para esta pergunta. 

a) Avaliação. 
b) Tipo de cálculo. 
c) Segmento. 
d) Classe de condição. 
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4. Em quais componentes do SAP S/4HANA você pode relatar os resultados da análise de 
resultados?  

Observação: há três respostas corretas para esta pergunta.  

a) Análise de Lucratividade. 
b) Gestão de inventário. 
c) Contabilidade do centro de lucro. 
d) Vendas e Distribuição. 
e) Contabilidade Financeira.  

 

5. O que a estimativa de custo referenciada e a estimativa de custo de recebimento devem ter 
em comum? 
 

a) A estrutura dos componentes de custo. 
b) Os códigos da empresa. 
c) A estrutura quantitativa. 
d) A planta. 

 

6. Uma hierarquia padrão de centros de lucro contém todos os centros de lucros atribuídos a 
qual unidade organizacional?  
 

a) Cliente. 
b) Plantar. 
c) Área de controle. 
d) Preocupação operacional.  

 

7. Você precisa atribuir um código de empresa a uma área de controle.  

Quais configurações devem ser idênticas para ambos os objetos organizacionais?  

Observação: há duas respostas corretas para esta pergunta.  

a) Plano de contas operacional. 
b) Moeda. 
c) Períodos de estacamento operacional. 
d) Variante do ano fiscal.  
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8. Você lança uma linha de despesa em um documento contábil e insere uma ordem interna e 
um centro de custo como atribuições de conta. Após o lançamento, o sistema permite que 
você liquide os valores lançados da ordem interna.  

Quais configurações o centro de custo e a ordem interna têm?  

a) Ordem interna real e Centro de custo estatístico.  
b) Ordem interna estatístico e Centro de custo real.  
c) Ordem interna estatístico e Centro de custo estatístico.  
d) Ordem interna real e Centro de custo real.  

 

9. Qual objeto controla os blocos que um usuário empresarial pode atribuir ao seu launchpad 
do SAP Fiori? 
 

a) Grupo de peças.  
b) Biblioteca de aplicativos.  
c) Localizador de aplicativos.  
d) Catálogo de azulejos.  

 

10. Para quais objetos de custo que geram receita o sistema executa a análise de resultados? 

Observação: há três respostas corretas para esta pergunta.  

a) Centro de custo. 
b) Processo de negócios.  
c) Ordem interna. 
d) Estrutura analítica do projeto (Elemento WBS).  
e) Ordem de serviço ao cliente. 
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